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Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e quatorze, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal 

“Miguel Abdo”, para a realização da 29ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. A Mesa 

constituiu-se dos titulares: Hélio José dos Santos – Presidente, Noriko Onishi Saito – 1ª 

Secretária e Maria de Lourdes Santos Gil – 2ª Secretária. Em seguida o Senhor Presidente 

solicitou à 1ª Secretária que efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

constatando-se as seguintes presenças: Aguinaldo Pires Galvão, Diniz Parússolo Martins, 

Fábio Roberto Amadio, Hélio José dos Santos, Luiz Carlos Galvão, Maria de Lourdes Santos 

Gil, Noriko Onishi Saito, Roberto Honório de Oliveira e Rogério César Sacoman. Lido 

requerimento de pesar pelo falecimento de Apparecida Doracy Turola Menin, Eduardo 

Gabriel Marini, Irma Vicente de Freitas, Antônio Ribeiro, Shizuka Ito Noda, Luiza 

Schnoor e Aparecida José de Moraes. EXPEDIENTE. Foi dado início na leitura da Ata da 

28ª Sessão Ordinária, realizada em 14 de abril de 2014. O Vereador Rogério César Sacoman 

solicitou a dispensa da leitura, uma vez que a mesma encontra-se à disposição dos Senhores 

Vereadores na Secretaria da Casa. Foram lidos os seguintes ofícios e convites. Ofício 263/14 

da Prefeitura do Município, informando que autorizou a visita técnica de funcionários e 

secretários na Agrishow de Ribeirão Preto. Ofício especial dos Senhores Jorge Y. Matsuda e 

Ricardo de Oliveira para que envide atenção especial e urgente no sentido de impedir a 

manutenção, funcionamento e/ou locação do imóvel localizado na Rua Fioravante Spósito, 

354, centro da cidade. Ofício da Caixa Federal comunicando que foi destratado o contrato da 

Prefeitura nº 022933022/2007MTUR/CAIXA assinado em 28/12/07. Ofício da Caixa Federal 

comunicando que foi encerrado, por solicitação do Município, o contrato nº 

030330584/2009/ME/Caixa. Convite da APMP para os vereadores para o 1º Fórum Nacional 

do Meio Ambiente, que será realizado no Espaço Toledo em Presidente Prudente. Ofício da 

Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos respondendo a Moção de Apoio nº 009/14 do 

vereador Fábio. Ofício do Gabinete da Presidência da República respondendo requerimento 

do vereador Diniz Parússolo Martins. Ofício da CDHU 5.048/81/2014 informando a forma de 

dirimir e inibir as vendas das unidades da CDHU. Foram lidos e despachados para as 

comissões competentes para emissão de pareceres os seguintes projetos. Projetos de Lei nº 

010/14 – PM – que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Serviço Social da 

Indústria – SESI.” Projeto de Lei nº 011/14 – Vereadores Fábio Roberto Amadio, Aguinaldo 

Pires Galvão e Noriko Onishi Saito – que “Dispõe sobre a denominação de logradouro 

público do Residencial Rio Branco.” Foram lidos e despachados à Ordem do Dia para serem 

apreciados os Requerimentos nºs 178 a 193/14. Finalmente foram lidas e despachadas ao 

Senhor Prefeito as Indicações nºs 229 a 260/14 para as providências cabíveis. Após a leitura 

de todo o material, o Senhor Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o material lido no 

Expediente. Todos os Vereadores usaram da palavra para comentar sobre suas Indicações, 



Requerimentos, Moções e demais proposições apresentadas. Logo após os comentários, o 

Senhor Presidente informou a todos que, não havendo mais nada para ser tratado no 

Expediente, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Conforme circular enviada 

aos Senhores Vereadores, não há nenhum projeto para ser apreciado na Ordem do Dia. 

Requerimento nº 178/14 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita as seguintes 

informações: 1 - Quais são os problemas mecânicos que vêm ocorrendo com o Trator Esteira 

14CS Fiat Allis/94, ano 1986, que foi reparado totalmente em junho de 2013 e que, segundo 

informações, está quebrada há meses e se encontra encostada? 2 – Qual foi o prazo de 

garantia apresentado pela empresa quando da realização dos serviços? Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 179/14 – Vereador Rogério César Sacoman, que solicita do deputado 

federal Roberto Santiago apresentar Emenda no Orçamento da União no valor de R$ 

200.000,00 à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de adamantina, para custeio e compra 

de equipamentos. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 180/14 – Vereador Aguinaldo 

Pires Galvão, que solicita as seguintes informações: - Qual a previsão para a realização do 

vestibular da FATEC neste ano e quando será o início das aulas dos cursos aprovados? - Tem 

alguma previsão para o início da construção do prédio da FATEC neste ano? - Em caso 

negativo, quais os motivos que estão impedindo a construção e a efetivação da faculdade em 

nossa cidade? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 181/14 – Vereador Roberto Honório de 

Oliveira, que solicita interferência do deputado federal Eleuses Paiva junto ao Ministério do 

Planejamento, Orçamento e Gestão objetivando autorização para transferir ao patrimônio 

municipal área de terra existente no final da Rua João Latini, no Jardim Adamantina, de 

propriedade da ALL. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 182/14 – Vereador Roberto 

Honório de Oliveira, que solicita ao deputado federal Eleuses Paiva interferir junto ao 

governo federal, visando destinar recursos financeiros para serem utilizados na iluminação do 

campo de futebol do Jardim das Primaveras. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 183/14 

– Vereadoras Maria de Lourdes Santos Gil e Noriko Onishi Saito, que solicitam as seguintes 

informações: - O projeto de cobertura da quadra da escola Navarro de Andrade já foi 

executado pela Secretaria Municipal de Planejamento? - Quando terá início as obras de 

reforma do piso e cobertura, promessa da atual administração para este ano? Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 184/14 – Vereador Luiz Carlos Galvão, que solicita do Exmº. Ministro das 

Cidades, Dr. Gilberto Magalhães Occhi, a inclusão de Adamantina ao Projeto de Mobilidade 

Urbana, visando à aquisição de quatro ônibus para transporte de alunos residentes na zona 

rural deste município. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 185/14 – Vereador Luiz Carlos 

Galvão, que solicita do Exmº. Ministro da Saúde, Dr. Arthur Chioro, a inclusão de 

Adamantina no “Programa Saúde na Escola”, objetivando-se a promoção da saúde de nossos 

educandos e a prevenção de doenças. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 186/14 – Vereador 

Luiz Carlos Galvão, que solicita as seguintes informações via Secretário Municipal de 

Finanças: 1) Qual a receita total obtida por esta municipalidade durante o mês de abril? 2) 

Qual o valor referente às despesas de abril, incluindo-se todas as obrigações sociais, com o 

pessoal ativo e inativo desta municipalidade? 3) Qual o número total de funcionários ativos, 

inativos (aposentados e pensionistas), incluindo-se os que são originários da FAI, tendo-se 

como base 05/05/2014. 4) Qual o valor atualmente pago à assessoria de imprensa realizada 



pelo Sr. Everton Santos? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 187/14 – Vereador Luiz Carlos 

Galvão, que solicita do Exmº. Ministro das Cidades, Dr. Gilberto Magalhães Occhi, a 

inclusão de Adamantina ao Projeto de Pavimentação em ruas que apresentam infraestrutura 

viária precária. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 188/14 – Vereador Luiz Carlos 

Galvão, que solicita ao Dr. Hélio Escudeiro, Chefe de Gabinete da Secretaria Estadual da 

Habitação, solicitando-lhe interferência em órgãos federais e/ou estaduais visando à 

destinação de dez veículos para a Prefeitura do Município de Adamantina. Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 189/14 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita ao Dr. Arnaldo Faria 

de Sá, Deputado Federal, solicitando sua interferência junto ao Dr. José Auricchio Júnior, 

Secretário Estadual de Esporte, Lazer e Juventude, objetivando a liberação de kits de material 

esportivo para o município de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 190/14 

– Vereador Hélio José dos Santos, que solicita ao Dr. Arnaldo Faria de Sá, Deputado Federal, 

solicitando sua interferência junto ao Dr. José Auricchio Júnior, Secretário Estadual de 

Esporte, Lazer e Juventude, objetivando a liberação de kits de material esportivo para as 

Escolas Estaduais do município de Adamantina, a saber; E.E. Helen Keller, E.E. Profª 

Fleurides Cavallini Menechino e E.E. Prof. Durvalino Grion. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 191/14 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita do deputado federal Dr. Nelson 

Marquezelli que estude a possibilidade de uma Emenda ao Orçamento da União para o ano de 

2014, objetivando a liberação de recursos financeiros para aquisição de uma escavadeira 

hidráulica 315 DL, que será utilizada na recuperação de uma infinidade de pontes e estradas 

rurais destruídas ou danificadas pelas chuvas que castigaram o nosso município durante este 

ano de 2013. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 192/14 – Vereadores Maria de Lourdes 

Santos Gil, Aguinaldo Pires Galvão e Hélio José dos Santos, que solicitam ao deputado 

estadual Mauro Bragato sua interferência junto ao Governo do Estado, visando à liberação de 

recursos financeiros no valor de R$200.000,00 para auxiliar no custeio e manutenção da Santa 

Casa de Misericórdia de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 193/14 

– Vereador Diniz Parússolo Martins, que solicita do deputado federal Alexandre Leite 

agendar Emenda no Orçamento da União para 2014 no valor de R$ 100.000,00 para ser 

repassado ao Lar Cristão de Adamantina, a ser utilizado em custeio e reforma do prédio da 

entidade, oferecendo ensino infantil com atividades de lazer, artístico e cultural. Deixado livre 

o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

passou de imediato à EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usaram a tribuna para falarem de diversos 

assuntos os seguintes Vereadores. Aguinaldo. Parabenizou o Executivo pelo início das obras 

de reconstrução do leito do Córrego Caldeira, totalmente destruído pelas fortes chuvas no ano 

passado. Solicitou do secretário de planejamento o envio dos projetos de doação de área para 

ser analisado pela câmara, de empresas que querem instalar na área comercial. Noriko. 

Parabenizou a Secretária de Esportes pela realização do grande Torneio dos Trabalhadores 

realizado no dia 01/05/14 no ASPUMA. Parabenizou os artesãos da cidade pela bela feira 

promovida no final de semana com a venda de vários produtos. Dinha. Falou sobre o grande 

trabalho que o deputado estadual Mauro Bragato vem desenvolvendo em nossa região, 

principalmente em Adamantina, com a destinação de vários recursos e equipamentos para 

nossa Santa Casa. Luiz Carlos. Elogiou o deputado federal Eleuses Paiva por ser considerado 



o 5º parlamentar que mais se destacou na câmara no ano de 2013. Parabenizou os vereadores 

Aguinaldo e Noriko pela apresentação da matéria visando a realização do Projeto Viola 

Caipira. Terminou seu pronunciamento falando sobre as casas populares da CDHU que, 

segundo ele, foram perdidas pela administração por não apresentar os documentos 

necessários. Fábio. Agradeceu todos os setores da FAI, da Prefeitura e demais colaboradores 

pelo apoio na realização do Dia Municipal de Hipertensão Arterial, que contou com grande 

participação da comunidade. Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a graça e a proteção de Deus e em 

nome do povo adamantinense, declarou encerrada a presente sessão da qual, para constar, 

lavrou-se a presente ata que, depois de lida e discutida, será assinada por quem de direito. Eu, 

Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Elina Takahashi de Andrade digitou e 

procedeu a seu registro e arquivamento. ******************************************* 

 

 

HÉLIO JOSÉ DOS SANTOS 

Presidente 

 

 

NORIKO ONISHI SAITO                                       MARIA DE LOURDES SANTOS GIL 

          1ª Secretária                                                                               2ª Secretária 


